



В Астрахани двое братьев признаны виновными в совершении убийства и покушении на убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух братьев: 27-летний Сергей Морозов признан виновным в покушении на убийство и причинении легкого вреда здоровью (ч.3 ст.30 ч.1 ст.105, п. "а" ч.2 ст.115 УК РФ), 25-летний Игорь Морозов признан виновным в убийстве и причинении легкого вреда здоровью (ч.1 ст.105, ч.1 ст.115 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2011 года между двумя компаниями возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой Игорь Морозов нанес потерпевшему несколько ударов в область груди колото-режущим предметом, от которых последний скончался на месте. Сергей Морозов нанес другому потерпевшему несколько ударов колото-режущим предметом в жизненно важные органы, однако, в результате своевременного оказания медицинской помощи, мужчина остался жив.

Приговором Кировского районного суда Сергею Морозову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, Игорю Морозову - 12 лет в колонии строгого режима.

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/637680>